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Slovo starosty 

Vážení občané, 

dovolte mi vás pozdravit v samém závěru adventu, který je tradičně 

obdobím zklidnění, setkávání a příprav na vánoční svátky. Současně nás 

toto období často přiměje bilancovat za uplynulým rokem.Pro nás, 

zastupitele naší obce, a pro mne, jako vašeho starostu, je důvod hned 

dvojnásobný. První dva roky utekly jako voda a nacházíme 

se v polovině našeho působení v čele obce. Dovolím si říct, že jsme si 

nevedli vůbec špatně, i když začátky nebyly jednoduché. 

Pustili jsme se hned do několika zásadních projektů, kdy rozhodně tím 

největším je výstavba nového vodovodu v obci. Máme za sebou první 

práce, a to zřízení přístupu k samotné obecní vodárně a opravu 

technologického zařízení na obecním zdroji vody, což se již nyní projevilo 

na zvýšeném průtoku ve stávajícím obecním vodovodu. Také jsme udělali 

všechny potřebné administrativní kroky, díky kterým ještě tento měsíc 

podepíšeme smlouvu na vypracování projektové dokumentace 

na výstavbu nového obecního vodovodu, který bude zahrnovat 

i Herbortice. Bohužel, Janoušov a Mezilesí bude odkázáno na vlastní 

zdroje vody i nadále.  

Velkou vrásku na čele nám dělají obecní cesty. Některé z těch, kterých se 

budoucí nový vodovod nedotkne, jsme opravili. Jedná se zejména o různé 

polní a lesní cesty. Snad vyjma Janoušova, části Vystrkov, kde jsme opravili 

cestu a zhotovili točnu i pro nákladní vozidla. Tato potřeba vznikla 

i z důvodu změny odpadové vyhlášky. Jakmile budeme vědět, aspoň 

v hrubých rysech, kudy povede nový vodovod, můžeme se pustit do oprav 

cest a chodníčků v centru obce. Ale uznejte, přeci by bylo hloupé ničit 

nové cesty následnými výkopovými pracemi. Pokud nevzniknou překážky, 

zaměříme v příštím roce naší pozornost na Herbortice, které by se mohly 

dočkat nové cesty ve směru od točny dolů. Herbortice by si zasloužily 

opravu celé komunikace, ta je však ve správě Správy a údržby silnic 

Pardubického kraje, a tak nedokážeme ovlivnit, kdy na ni přijde řada.  



Již jsem nakousl téma odpadů. Změna odpadového hospodářství 

rezonovala obcí koncem loňského roku. Nyní však již můžeme říct, že 

veškerá proroctví o zakládání černých skládek, pálení odpadu v kotlích 

a jiném nepořádku, se nepotvrdila. Z komunálního odpadu je tříděno 

velké množství plastů, který nejsou kontejnery schopny pojmout, 

a v “pergole” je zbytečný nepořádek. Prosím, využívejte svozu dům od 

domu, a vytříděný odpad dávejte v pytlích, které si můžete zdarma 

vyzvednout na obecním úřadě, v předvečer svozu před své nemovitosti. 

Ulevíte tak celému systému tříděného odpadu.  

Téma odpadů ještě neopustím. Od 01.01.2025 dojde k nutné změně 

Obecně závazné vyhlášky obce Cotkytle o stanovení obecního systému 

odpadového hospodářství. Jedná se nynější vyhlášku 

č. 4/2021 ze dne 09.12.2021. Od nového roku bude textil považován 

za tříděnou složku odpadu.   Kontejner na textil tak bude možné využít jak 

na oblečení k dalšímu využití, tak na likvidaci odpadu. Jeho kapacita 

je však omezená, a proto bylo dohodnuto,že textil bude odvážen navíc 

2 x ročně v rámci svozu velkoobjemového odpadu. Opět prosím, 

využívejte této služby a velké množství textilu předávejte v den svozu 

svozové společnosti. V roce 2025 se bude jednat o termíny 12. 4. a 13. 9. 

Když už se stane, že není zbytí a odpad musíte odložit do kontejnerů, 

nechejte jej v pytlích před nimi. Pytle netrhejte, odpady nevyhazujte. 

Jednoduše řečeno - nedělejte nepořádek v místě určeném pro odkládání 

tříděného odpadu. 

Mezi další viditelné a hmatelené projekty se jednoznačně řadí oprava 

sociálního zařízení v budově obecního úřadu, které prošlo velkou 

změnou. V prvním patře obecního úřadu jsme dali vzniknout malé 

kuchyňce, která slouží zejména při kulturních akcích, ale i početnějších 

návštěvách úřadu. Krátkým chodníčkem jsme spojili parkoviště 

s chodníkem autobusové zastávky před obecním úřadem. Okolí 

zmiňované zastávky jsme osázeli okrasnými květinami a dřevinami. Před 

budovou obecního úřadu je již také zpevněná plocha. Přes zimu se na ní 

nachází vánoční dekorace, v letním období posezení. Také je opravena 

střecha na budově základní školy. V budově mateřské školy došlo 

k výměně topení a tepelné izolaci některých stropů. Další realizace 



vyžadují rozsáhlé projekty, ale i na těch pracujeme. Do budoucna se 

nevyhneme další velké opravě v kulturním domě. Proto jsme nechali 

zpracovat kompletní dokumentaci současného stavu stavby, kterou 

použijeme ke studii proveditelnosti dalších úprav. Nedostatečné je 

zejména zateplení budovy, které však bude vyžadovat změnu systému 

topení a zřejmě i řízené ventilace, jinak nám kulturní dům pokryje vrstva 

plísně. Střecha by mohla být vhodná k umístěni několika fotovoltaických 

panelů. 

Stejně tak se věnujeme okolí kulturního domu. V prvé řadě se zabýváme 

projektem na rekonstrukci přístupu k budově, vzniku parkovacích míst a 

bezpečnému pohybu osob. Přitom by mělo dojít k opravě opěrné zdi pod 

hřištěm, která je v dezolátním stavu. 

Pro starší a nemohoucí osoby je zcela nevyhovující přístup do budovy 

obecního úřadu, ordinace lékaře a prostor v horním patře budovy. Proto 

budeme pracovat na vzniku bezbariérového přístupu do budovy. Rád 

bych při této příležitosti dal vzniknout i dalším parkovacím místům, odkud 

by se osoby s omezenou hybností snáze dostaly tam, kam potřebují.  

Budova mateřské školy se také hlásí o svou pozornost. Zejména tepelná 

izolace v podkroví. Současná tepelná izolace je již za svým zenitem a je 

nutná její výměna a zejména zesílení. 

Na to však pod krytinou není dostatečný prostor. I tato oprava bude 

vyžadovat projekční činnost, neboť musíme do budoucna počítat 

s tím, že by tyto prostory mohly být využívány k jiným účelům, než 

k jakým slouží nyní.  

Pokud půjde vše podle našich plánů, velké opravy by se mohlo dočkat 

i okolí hřbitova v Cotkytli. Rádi bychom zde viděli důstojný příjezd, 

parkoviště a třeba i místo k odpočinku a rozjímání v malém parčíku. Krom 

toho by mohl vzniknout i tzv. urnový háj, který by byl v místě současné 

márnice a protějších prostorách.  

Také Vás napadlo pořekadlo Sliby - chyby? Jenže bez dotačních peněz 

toho moc nezmůžeme. A k tomu potřebujeme mít hotové projekty, 

abychom jen sáhli do zásuvky, jako kouzelník Pokuston pro králíky do 



klobouku, a jeden vytáhli, když bude třeba. Takto bychom mohli dát 

vzniknout i víceúčelovému hřišti u kulturního domu.  

Prostředky získané z dotačních titulů nám pomohly opravit sociální 

zařízení na obecním úřadě, pořídit AED, novou komunální techniku 

a v příštím roce realizovat stavbu chodníku ke hřbitovu.   

Po řadu let jsme jen udržovali to, co někdo před námi udělal, vybudoval. 

Je na čase dělat něco, co předáme těm po nás. A je jedno, jestli to bude 

za dva roky, tedy hned po dalších volbách, nebo kdykoliv jindy. Vize je 

důležitá. 

Další odstavec jsem chtěl začít slovy “po práci je čas na zábavu”. 

Sousloví čas na zábavu by však v někom mohl vyvolat negativní emoce. 

Ale víte co, nechám to tam. A poprosím ty, co zábava, kultura a jiné akce 

doslova rozpalují do běla, aby následující odstavec nečetli.  

Za poslední dva roky jsme v obci uspořádali několik akcí. Některé byly 

menší, jiné zase větší a nákladnější. Důležité ale je, že se líbí a máme na 

nich hojnou návštěvnost. Bohužel, ale ne z řad místních. Je nás jen pár 

nadšenců, kteří se o všechno staráme. Místo pomoci slýcháme kritiku a 

nevděčná slova. Vždy říkám, že kritika je důležitá, ale musí být 

konstruktivní. Pokud tedy máte nějaký nápad, jak pořádané akce 

ozvláštnit, udělat je jinak nebo nám snad i pomoc, přijďte, napište, 

volejte, budeme rádi. Pro úplnost - všichni ti, co se podílí na přípravách, 

průběhu a následném úklidu, to dělají pro Vás zcela zdarma.  

Děkuji vám za podporu při všech aktivitách a přeji klidné prožití adventu 

a Vánoc. Užijme si nadcházející období roku v kruhu svých přátel, 

známých a rodiny. 

S úctou 

Mgr. Lukáš Vávra, starosta obce Cotkytle 

 

 



Na co se ještě v letošním roce můžete těšit 

🏶 24. prosince od 14 hodin tradiční Otevírání jesliček v kostele  

sv. Jana Nepomuckého v Cotkytli 

🏶 28. prosince od 17 hodin Vánoční turnaj v šipkách “O pohár 

starosty obce”. Tato akce proběhne v prostorách hospody 

v kulturním domě. Budeme hrát klasickou “301” formou turnaje. 

Na místě bude připraven terč, několik sad šipek a samozřejmě 

i občerstvení. 

Co se dělo v obci 
Podrobnosti se dozvíte na dalších stranách občasníku. 

🏶 6. ledna  Tříkrálová sbírka 

🏶 10. února Masopust 

🏶 23. března Velikonoční tvoření 

🏶 6. dubna Ukliďme Česko! 

🏶 30. dubna Pálení čarodějnic 

🏶 29. června COTKYTLéto, druhý ročník letního minifestivalu  

🏶 4. srpna Cyklovýlet TJ Cotkytle na kolech do rybárny  

🏶 24. srpna Myslivecký táborák 

🏶 7. září  Sraz rodáků a přátel obce 

🏶 20. září  Sbírka na pomoc lidem postižených povodní 

🏶 26. října Poslední leč, tradiční večer mysliveckého spolku 

🏶 28. října Pochod Viliama Havrdy, druhý ročník 

🏶 4. listopadu Školení veřejnosti na používání AED 

🏶 29. listopadu Vánoční jarmark a rozsvícení vánočního stromu 

🏶 30. listopadu Vánoční tvoření 

🏶 6. prosince Příjezd Mikuláše s čerty do Cotkytle 

🏶 15. prosince  Adventní koncert 

 

 

 



Tříkrálová sbírka 
6.ledna 2024 

Letos jste částkou 12.006,- Kč pomohli lidem s hendikepem, nemocným a 

umírajícím, dětem bez dobrého rodinného zázemí nebo seniorům. 

Celkem bylo v ČR vybráno neuvěřitelných 173.118.094,- Kč. 

 

Masopust 

10.února 2024 

V sobotu 10. února se 

uskutečnil další ročník 

Masopustu. Připravena byla 

domácí zabijačková kuchyně, 

o zábavu se postaralo DUO 

KLAPETO, pro děti bylo 

připravené dřevěné divadlo s 

hrou Zvířátka a loupežníci, a 

večer jsme si užili ve 

společnosti kapely KRDUŠ na 

masopustní zábavě. 

 

Velikonoční tvoření 
23. března 2024 

I letos jsme si pro Vás připravili ukázku tradičního 

zdobení velikonočních kraslic voskem, pletení 

pomlázek a dalších velikonočních/jarních 

dekorací. 

 

 



Ukliďme Česko! 
6.dubna 2024 

V sobotu 6. dubna jsme se ve 14 hodin sešli v Cotkytli u obecního úřadu, 

v Herborticích na točně, v Janoušově u kapličky a na Mezilesí u hasičárny. 

Každá skupinka dobrovolníků se postarala o úklid svého okolí. Celou akci 

jsme zakončili u Kulturního domu, kam jsme přinesli nastřádané odpadky, 

kterých bylo celých 300 Kg. Všem dobrovolníkům ještě jednou děkujeme 

za pomoc. 

 

Pálení čarodějnic 
30. dubna 2024 

Obec Cotkytle a SDH Cotkytle připravila tradiční PÁLENÍ ČARODĚJNIC, 

které proběhlo  30.dubna od 16:00 hodin na hřišti Kulturního domu 

Cotkytle. A že to bylo neobyčejné pálení. Po pár minutách od zahájení 

akce byli hasiči vyslání k likvidaci požáru lesa na katastru naší obce, kde, 

bohužel, byli do samého rána. Ostatní jsme si užili živou hudbu v podání 

místní skupiny H-Band. 

COTKYTLéto - II. ročník hudebního minifestivalu pro rodiny 
29. června 2024 

Více než slova poví fotografie, ale krátce shrnuto - druhý ročník rodinného 

minifestivalu Cotkytléto si užilo na 200 návštěvníků, stejně jako loni 

nechyběli místní a regionální umělci, sousedská zábava, široký 

doprovodný program pro děti i dobré jídlo a pití. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Cyklovýlet do rybárny v Kamieńczyku 
4.srpna 2024 

TJ Cotkytle s výjimkou jednoho covidového roku pořádá každoročně výlet 

na kolech do rybárny v polském příhraničí.  

Letos účastníky popoháněla hrozící bouřka, která je dohnala posledních 

pár set metrů před branami rybárny. Naštěstí netrvala dlouho a dalo se 

schovat pod deštníky venkovního posezení.  

Do té doby to však byla nadmíru idylická projížďka plná krásných výhledů 

a vtipkování mezi účastníky. 

V nabídce rybárny je pouze pstruh z místní sádky, zato v mnoha 

variantách úpravy (smažený, přírodní, obalený ve slanině) a s širokou 

paletou příloh. Cenově bylo jídlo přijatelné, chuťově vynikající. Málokdo 

odolal si dát alespoň jedno malé pivo. Na výběr je český Kozel, nebo 

polská piva, všechna však spolehlivě zahnala žízeň, spláchla cestovní 

únavu a zajistila pstroužkovi důstojnou poslední plavbu. 

Opravdu se vyplatí tam dojet hned z rána a být mezi prvními, protože poté 

už se místa velice rychle plní dalšími a dalšími návštěvníky z Čech i Polska. 

Jako obvykle se na cestě zpět účastníci zastavili v Červené vodě na 

zmrzlinu. A ačkoliv zrovna ten den neměli polevu, což mnohé zklamalo, 

všem chutnala a doplnila energii na závěrečnou část cesty domů. 



Na tomto místě se část 

výpravy rozloučila a pádila 

domů, kdežto druhá část 

pokračovala do Heroltic si 

ještě popovídat a rozebrat 

zážitky z letošního ročníku 

v místní osvěžovně. 

Diskuzi ukončila až další 

hrozící bouřka na obzoru. 

Zda zmokli, či nezmokli, 

na to se zeptejte 

účastníků v příštím roce a přidejte se i vy! 

 

Myslivecký táborák 
24. srpna 2024 

Pomyslné zakončení léta zařídil myslivecký spolek svým setkáním 

u Mysliveckého táboráku. Nakonec se příliš neopékalo, spíš jen klábosilo 

a konzumovalo pod přístřeškem vedle hřiště u kulturního domu. 

Pivo teklo proudem, sousedé vzájemně vzpomínali na pomalu končící 

léto, vykládalo se, kde kdo byl na dovolené, na výletě, či akci sousedních 

obcí. 

Děti se vyřádily ve skákacím hradu a díky místním dobrovolnicím za chvíli 

už téměř nebylo poznat, čí dítě je čí, jak se vracely s namalovanými 

obličeji. Naštěstí děti své rodiče poznaly a žádné dítko nezůstalo 

nezaopatřeno. 

 

 

 

 

 



Sraz rodáků a přátel obce 
7. září 2024 

Opět se uskutečnila každoroční akce, na kterou se všichni moc těší, ať už 

jde o místní, nebo "přespolní". Vzpomínalo se, diskutovalo i popíjelo až 

do pozdních večerních hodin a určitě nikdo nemůže říct, že by byl 

zklamaný, ba naopak. Akce zraje jako víno! 

Zahájení letos ozvláštnilo vystoupení místních žen, které se za podpory 

obce zúčastnily letošního sokolského sletu a bravurně předvedly 

nacvičené sestavy. Sklidily za to zasloužený a dlouhý potlesk. 

Kapela NOA hrála po celý den a večer k poslechu i tanci, na přání 

obecenstva pak měla část produkce dokonce v akustické sestavě. Někdo 

namítal, že mohli hrát potišeji, jiný si přál zase hlasitěji, inu, snažili se, jak 

to šlo, udělat radost každému. Každopádně hráli skvěle a většina si přišla 

na své (tedy až na vášnivé příznivce dechovky). 

Obrovské dík patří všem dobrovolníkům, kteří pomohli vše připravit, ale 

ten největší dík patří samozřejmě paní Hegerové, která vše zaštiťuje a 

neúnavně koordinuje. 

Věcná sbírka na pomoc obyvatelům postižených povodní 

2024 
20. září 2024 

V sobotu proběhlo předání 

veškerých věcí, které jste 

darovali pro obce postižené 

povodní. Sbírka putovala 

konkrétně do obce Bohdíkov. 

Do této obce se zároveň vydala 

skupinka dobrovolníků, která 

pomohla s úklidem vzniklých 

škod. 

DĚKUJEME VŠEM DÁRCŮM, DOBROVOLNÍKŮM A HASIČŮM COTKYTLE ZA 

ZAPŮJČENÍ POTŘEBNÉ TECHNIKY. 



Poslední leč 
26. října 2024 

Po roce se opět konala oblíbená myslivecká akce Poslední leč slibující 

nekončící taneční zábavu s kapelou Méďa Band, hodování u mysliveckých 

specialit, a pokud by štěstí přálo, i nějakou hodnotnou výhru v tombole. 

Návštěvníků se sešlo tak akorát a o zábavu letos opravdu nebyla nouze. 

A to jak v kuchyni, tak na pódiu. Však co by to bylo za mysliveckou zábavu, 

kdyby se alespoň jeden půllitr nerozbil, že ano. 

Hosté nakonec odcházeli až do pozdních ranních hodin a většina byla 

spokojená, ostatně jako každý rok, a všichni se už teď těší na další Poslední 

leč. 

Lovu zdar! 

Pochod Viliama Havrdy, II. ročník 
28. října 2024 

Abychom si připomněli, kdo že to ten Viliam Havrda je? 

Viliam Havrda je 4,5 letý chlapec, 

který se jako náš občánek před 

dvěma lety ztratil. Bez vědomí rodičů 

odešel ze zahrady domu a šel sám 

lesem (částí trasy pochodu) téměř 

4km. Tam si ho všimli kolemjdoucí 

turisté a naši pátrací akci tak ukončili. 

Do pátrací akce po Viliamovi bylo 

zapojeno několik složek IZS a 

dobrovolníků.  

167…. Tak přesně takové je finální 

číslo všech účastníků 2. ročníku 

Pochodu Viliama Havrdy. 

Neuvěřitelné! 



Vítězem soutěže se stala paní 

Romana K., která tipovala 

158 účastníků a byla tak 

nejblíže. Svoji výhru si 

převzala hned v cíli. 

Dále je nutné podotknout, že 

se nám nikdo neztratil. Trasu 

zdolali i ti nejmenší a všichni 

se v pořádku vrátili do cíle. 

Děkujeme Vám všem. Děkujeme, že jste šli s námi a byli součástí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školení veřejnosti v používání AED 
4. listopadu 2024 

Možná jste si již stačili všimnou, že vedle vstupních dveří do budovy 

obecního úřadu se objevila plastová schránka zelené barvy s nápisem 

AED. 

Tato tři písmena jsou zkratkou názvu Automatizovaný Externí Defibrilátor. 

Abychom předešli strachu z využití tohoto zařízení, dne 04.11.2024 od 

17:00 hodin proběhla v zasedací místnosti OÚ praktická ukázka a školení 

veřejnosti. Kdo je připraven, není zaskočen! 



Automatizovaný externí defibrilátor (AED) je přístroj určený k laické 

resuscitaci, postiženému srdci podá elektrický výboj (tzv. defibrilace). 

AED je schopno automaticky rozlišit mezi defibrilovatelnými 

a nedefibrilovatelnými rytmy. Laika navádí hlasitými mluvenými pokyny. 

 

 

 

 

 

 

 

Přístroje AED slouží široké veřejnosti na místech s vyšší koncentrací lidí a 

tedy rizikem náhlé zástavy oběhu. Mají jej k dispozici mj. složky IZS - 

policisté, strážníci, hasiči, horská služba, a nyní bude k dispozici i na 

našem obecním úřadě.  

Místo instalace bylo vybráno záměrně na budově OÚ, v jehož okolí je 

nejvyšší koncentrace osob (obecní úřad, prodejna Konzum, Pošta Partner, 

škola, školka, kostel, ...). 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jak správně AED použít? 
● Zjistíme, zda nám nehrozí nebezpečí. 
● Zavoláme si o pomoc z okolí. 
● Zjistíme, zda postižený reaguje. 
● Pokud nereaguje, otočíme jej na záda. 
● Zprůchodníme dýchací cesty tlakem na čelo a tahem brady vzhůru. 
● Během 10 sekund zkontrolujeme dýchání - svoji hlavu přiblížíme k 

obličeji postiženého a sledujeme pohyby hrudníku. 
● Voláme záchrannou službu pod číslem 155 (možno využít i čísla IZS 112, 

nebo mob. aplikaci Záchranka, která navíc umí automaticky nahlásit i 
vaši polohu). 

● Pokud člověk NEDÝCHÁ NORMÁLNĚ (má např. lapavé dechy, chrčí), 
zahájíme resuscitaci - nepřerušovaně oběma rukama stlačujeme střed 
hrudníku frekvencí 100-120/min do hloubky 5 - 6 cm. 

● Pošleme někoho dalšího pro AED. Pokud jsme na místě sami, masáž 
nepřerušujeme a přístroj nevyhledáváme. 

● Otevřeme / spustíme AED. (kód k otevření schránky AED Vám bude v 
případě potřeby sdělen operátorem tísňové linky) 
◦ po zapnutí AED se automaticky spustí hlasová nápověda 
◦ nalepíme elektrody na odhalený hrudník raněného přesně dle 

obrázků 
◦ během nalepování elektrod stlačování hrudníku nepřerušujte! 
◦ při vyhodnocování srdečního rytmu odstupte od postiženého, 

nedotýkejte se jej 
◦ je-li výboj doporučen, AED nás vyzve k podání výboje 

zmáčknutím tlačítka 
◦ při výboji se postiženého nedotýkejte, odstupte od něj 

● Po podání výboje pokračujte ve stlačování hrudníku dle instrukcí hlasové 
nápovědy 
◦ pokud bude potřeba další výboj, AED nás upozorní 
◦ nalepené elektrody již nesundáváme až do příjezdu záchranné 

služby 
● Ve stlačování hrudníku pokračujeme, dokud: 

◦ se postižený aktivně nebrání (pohyb, otevírání očí) 
◦ si resuscitaci nepřevezmou záchranáři 
◦ nedojde k úplnému vyčerpání zachránců 
◦ nám nehrozí nebezpečí 
 
 
 

 



Vánoční jarmark a rozsvícení vánočního stromu 
29. listopadu 2024 
 

Vánoční jarmark se nesl v duchu skvělé nálady. Celým obecním úřadem 
voněly nejrůznější dobroty a bylo vidět mnoho krásných výrobků, které 
vytvářely buď děti samy nebo za pomoci rodičů. Nakonec jsme po 
krásném vystoupení dětí společně rozsvítili vánoční strom a výzdobu před 
obecním úřadem. 

 
 
Vánoční tvoření 
30. listopadu 2024 
 

Již tradičním se stává také Vánoční 
tvoření. Letos jsme kromě výroby 
tradičních vánočních dekorací zdobili i 
perníčky. Tato akce probíhá v zasedací 
místnosti obecního úřadu. Přijďte se 
napřesrok také podívat. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Příjezd Mikuláše s čerty do Cotkytle 
6. prosince  
 

Letošní mikulášská nadílka byla opravdu zimní. Počasí bylo krásné, čerti 
hodní, Mikuláš štědrý a andělé kouzelní. 
 

 

Adventní koncert 
15. prosince 

 
Andělské trio nám přineslo vánoční atmosféru do našeho krásného 
kostela sv. Jana Nepomuckého v Cotkytli. Děkujeme. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Děkujeme za Vaši přízeň a budeme se těšit v příštím roce. 



Jak bylo v ZŠ a MŠ Cotkytle? 
Podzimní čas v naší škole a školce se nesl ve znamení radosti, tvořivosti 
a nových poznání. Od září až do adventu jsme společně prožili řadu 
nezapomenutelných akcí, které nejen obohatily děti, ale přinesly radost 
i dospělým. 
 
Začátek školního roku jsme zahájili praktickými aktivitami, kdy se děti 
učily základy první pomoci, prozkoumávaly hasičské vybavení nebo se 
seznamovaly s fascinujícím světem dravých ptáků při poutavé ukázce na 
zahradě školky. Bylo úžasné sledovat, jak dychtivě nasávají nové 
informace a nebojí se zkoušet věci vlastníma rukama. 
 
Podzimní příroda nám poskytla kulisu pro oblíbenou drakiádu, která se 
letos opravdu vydařila. Vítr nám přál, a tak se barevní draci proháněli 
oblohou, zatímco děti soutěžily o nejkrásnější či nejvýše létající modely. 
Atmosféru doplnilo malování na obličej, výborné občerstvení a radostný 
smích, který byl slyšet daleko do okolí. 
 
Kreativní energie pak pokračovala na podzimní párty, kde děti i rodiče 
tvořili podzimní dekorace, ochutnávali lahodné dýňové speciality 
a společně sdíleli radost z této pestré sezóny. Inspirací nám byly 
i regionální tradice, které jsme zapojili do výtvarných dílen. 
 
Mateřská škola nebyla o nic méně aktivní. Od pohádkového hudebního 
workshopu až po kouzelný vánoční výlet na zámek Potštejn se děti 
ponořily do mnoha aktivit, které jim otevřely nové světy a prohloubily 
jejich poznání. Velmi úspěšná byla na začátku školního roku návštěva 
družstevních slavností v Žichlínku, kde si děti užily soutěže, jízdu 
traktorem, návštěvu kravína i prohlídku zemědělských strojů a odnesly si 
mnoho nezapomenutelných zážitků. V rámci dalšího projektu 
zaměřeném na lidské tělo si kromě jiného mohli malí zdravotníci 
vyzkoušet i masáž srdce či obvazování. 
 
Předvánoční čas jsme otevřeli slavnostním rozsvícením vánočního 
stromu, spojeným s dětskými vystoupeními a vánočním jarmarkem. Děti 
předvedly, co se naučily, a jejich nadšení i rozzářené oči byly největší 
odměnou pro všechny, kdo se na přípravě akce podíleli. Čekání na Vánoce 



nám zkrátil i Mikuláš se svými pomocníky, kteří rozdávali drobné dárky 
a přinesli do školy a školky kouzlo adventního času. 
 
Tento podzim byl skutečně nabitý krásnými chvílemi, které zůstanou 
dlouho v našich vzpomínkách. Děkujeme všem, kteří se na jejich přípravě 
podíleli, ať už svou pomocí, podporou nebo účastí. 
 
Na závěr bychom rádi popřáli všem dětem, rodičům i přátelům naší školy 
a školky klidné a láskyplné Vánoce a do nového roku 2025 hodně zdraví, 
štěstí a radosti. Těšíme se na další společné okamžiky v roce, který nás 
čeká!  
  

Mgr. Miriam Kolínová, ředitelka ZŠ a MŠ Cotkytle 
 

Výročí 2024 



 
Jubilanti, kterým tímto blahopřejeme 

Stejskalová Ludmila, Cotkytle 
Brulík Antonín, Janoušov 
Chládková Jiřina, Herbortice 
Drábková Marie, Janoušov 
Osladilová Marie, Cotkytle 
Knápek Jiří, Cotkytle 
Vačkářová Jiřina, Cotkytle 
Jurečková Marie, Herbortice 
Matějček Karel, Cotkytle 
Beranová Milena, Herbortice 
Mocová Helena, Herbotice 
 

Kovářová Marie, Janoušov 
Kovářová Anna, Cotkytle 
Osladil Josef, Herbortice 
Ptáčková Františka, Cotkytle 
Beneš Jaroslav, Cotkytle 
Valentová Eva, Cotkytle 
Jureček Jaroslav, Cotkytle 
Fabiánek Petr, Cotkytle 
Havlena Jiří, Herbortice 
Knápek Josef, Herbortice 
Jureček Vlastimil, Herbortice 

Narození 
Bartošek Martin, Cotkytle 
Odstrčil Matyáš, Cotkytle 

Skalická Vendula, Cotkytle 
Pulkertová Anežka, Cotkytle 

 
Vzpomínáme 

Stejskal Jindřich, 
Cotkytle 

Sovová Marie, 
Herbortice 

Kovář Josef, 
Cotkytle 

 

Oddechový koutek 
 
Sudoku – lehké 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sudoku – těžké 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 



 


